

学习贯彻全市“新春第一会”精神

市纪委监委:求真务实 真抓实干 以纪检监察工作新成效为推进 “共同富裕先行示范”作出新贡献

本报讯(记者 徐双燕 通讯员 施煜杰) 2月7日上午,市纪委监委召开常委(扩大)会议,传达学习省、市“新春第一会”精神,研究部署贯彻落实措施。

会议指出,省、市相继召开“新春第一会”,站位高、立意深、落脚点准、举措实,充分彰显了省、市一张蓝图绘到底的政治定力,以“六干”作风、“五拼”劲头抓落实的拼搏精神。全市纪检监察系统要认真学习贯彻会议精神,迅速把思想和行动统一到省委“狠抓落实年”的决策部署上来,坚决做到求真务实、真抓实干,以纪检监察工作新成效为推进“共同富裕先行示范”作出新贡献。

会议强调,要突出高站位,深化认识抓落实。深刻领会省、市“新春第一会”的重要意义、主题内涵和部署要求,切实增强坚定拥护“两个确立”、

坚决做到“两个维护”的政治自觉,一鼓作气打好打赢“十四五”收官之战的思想自觉以及狠抓落实的行动自觉。要突出实干,担责尽责抓落实。把牢干的方向,锚定各项工作争先进、争一流,紧紧围绕中央和省、市纪委会决策部署,持续擦亮“南孔清风,勤廉衢州”鲜明标识;聚焦干的重点,紧扣省委“七个新突破”、市委“八个再突破攀新高”的重点任务,深入推进“三清行动”,激励干的动力,始终保持久久为功的改革定力,一体推进数字纪检监察体系建设、纪检监察体制改革,以纪检监察之窗展现全面深化改革新成效。要突出见真功,敢斗善斗抓落实。奋力夺取一季度“开门红”,全力以赴抓好整治群众身边不正之风和腐败问题等重点工作,精心打造廉洁文化、风腐同查同治等一批标志性成果,确保首战告捷、旗开得胜。

市委统战部:狠抓落实 靠前服务 在“工业强市、产业兴市”主战场 积极贡献统战力量

本报讯(记者 胡灵萍) 2月10日下午,市委统战部召开部务会(扩大)会议,传达学习省、市“新春第一会”精神,研究部署贯彻落实意见。

会议指出,浙江省“新春第一会”围绕“忠实践行‘八八战略’、高质量发展建设共同富裕示范区”,全市“新春第一会”聚焦“工业强市、产业兴市”,两者在主题本质上是一致的。“工业强市、产业兴市”是结合衢州实际,深入实施“八八战略”的重要载体。全市统战系统要一体学习、全面贯彻省、市“新春第一会”精神,深刻领会其核心要义和实践要求,以实际行动推动统战工作高质

量发展。

会议强调,要坚持部委带头靠前服务,紧扣“全部资源聚焦发展、全体干部服务发展、所有制度机制促进发展”的要求,重点做好民营经济统战工作,用好“企呼我应”“亲清半月谈”等平台,用心用情帮助企业解决发展难题。要聚焦主业抓落实,把思想政治引领这一主责主业做扎实,推动统战工作要点落地落实,特别是要发挥商会主体作用,加快推动衢商大厦、衢商产业园项目建设,做好衢籍企业家回归工作,在“工业强市、产业兴市”主战场作出统战更大贡献。

产能共享+研发协同+采购集成 江山高端装备制造“联合”闯市场

本报讯(报道组 蒋君 毛志成 通讯员 毛军华 郑莹) 近日,笔者步入浙江亿正电工科技有限公司的生产车间,看到一台台机器高速运转,细长的漆包线不断产出,库房内成包的漆包线整齐码放,准备运往各地。“漆包线作为装备制造行业的关键基础材料,其生产稳定性对下游企业供货至关重要。我们全力构建的上下游供应链体系,切实保障本地企业高效发展。”江山市科技局相关负责人表示。

作为江山的五大产业之一,高端装备制造近年来逐渐形成“产能共享+研发协同+采购集成”

的合作模式。通过企业之间的紧密配合,2024年江山高端装备制造产业产值140.2亿元,增长19.9%。

订单共享正在成为本地电网产业的一大合作方式。新年伊始,在浙江江山源光电气有限公司生产车间,各种机械在有条不紊地运转,工人全神贯注地组装各种型号的变电产品,全力赶制一批智能电网设备。车间负责人表示:“此次订单量远超预期,这得益于企业之间合理分配产能,释放变压器产业的最大潜力。”公司负责人表示,一旦自身产能吃紧,企业之间通过精准转移部分非核心但耗时的工序,实现产

能的动态优化配置,这在传统合作模式中是极为罕见的创新举措。

在江山汽车零部件产业,合作迈向了更深层面。近日,笔者走进浙江科力车辆控制系统有限公司的研发车间,衢州的科研人员与江山翰泽汽车零部件的技术骨干正围着高温摩擦试验机,全力攻克新能源汽车水泵寿命短的难题。

江山翰泽公司负责人说:“感谢科力促成的创新合作,推动我们解决了水泵轴承材料的磨损问题,产品质量大幅提升,还顺利打入国内一线整车厂的供应链。”

翰泽公司所说的创新合作,是

汽车零部件领军企业、浙江科力公司在2024年牵头成立的创新联合体,该联合体汇聚了8所高校及上下游企业单位在产能、采购、科研领域实现全方位合作。在产能共享方面,浙江科力公司运用大数据和智能算法,深度整合各方资源,根据企业的生产能力、设备闲置情况和工艺特长,为江山翰泽公司等企业量身定制生产计划,实现生产流程的优化,大幅提升整体生产效率。在研发协同上,浙江科力公司与衢州学院共建研究生培养基地、共享师资,还打造了线上线下融合的联合研发平台。

江山首届农民羽毛球 超级联赛开赛

2月10日,江山首届农民羽毛球超级联赛在江山贺村镇山底村拉开帷幕。该联赛共有19个乡镇街道以及企业等30多支队伍参与对决,赛程贯穿全年,总决赛将于年底举行。

报道组 蒋君 毛志成
通讯员 毛武俊 摄



龙游泽随古村迎来首个高级研修班

本报讯(通讯员 郑依霖 陈王兴) 近日,位于龙游县塔石镇泽随村的梵歌艺术中心龙游写生基地迎来首个高级研修班,来自山

东、湖南、河北、北京等多地的艺术家汇聚于此,开展为期七天的水彩采风写生研创,在艺术探索中激发新的灵感,促进水彩艺术的交流与

发展。

“龙游有这么美丽的风景和古建筑资源,我们一直在思考怎么将它们更好利用起来,组织高级研

修班将是一个很好的渠道,能够吸引全国、甚至世界各地艺术家到龙游写生创作。”梵歌艺术中心龙游写生基地负责人邱少敏表示。

“廉络员”助企纾困解难促发展

本报讯(记者 徐双燕 通讯员 余青青) “感谢你们的帮助,我们顺利解决了用工难题,目前各项订单正有序生产和交付中。”近日,浙江省某玩具制造企业负责人向前来走访的开化县纪委监委第三派驻纪检监察组组长姜燕表达谢意。

此前,联系该公司的“廉络员”姜燕了解到,因临近年末,企业订单剧增,需招聘若干电焊工,但招聘信息发出一个月仍无人问津。“廉络员”靠前监督、主动协调,第一时间联系当地人社局、国控集团、应急管理等部门,通过发布招聘启

事、摸排人员信息等方式,仅11天时间就为企业招到专业电焊工,及时解决企业燃眉之急。

2024年以来,开化县纪委监委聚焦营商环境重点领域、关键环节,迭代升级“百名纪检监察干部联百企”工作,选取11家不同行业、不同规模的代表性企业设立营商环境“勤廉观测”点,选派工作经验丰富、沟通协调能力强的干部担任“廉络员”,通过点对点走访联系、调研监督,一线听取企业意见建议、收集问题线索,用监督执纪的“温度”护航企业发展“加速度”。

为精准纠治营商环境顽疾,开化县纪委监委扎实做好“后半篇文章”,系统梳理监督检查、检举控告、走访调研等途径收集到的企业诉求和问题线索,形成工作运转堵点、企业发展难点、项目审批节点、群众办事痛点等“四类问题清单”,通过制发纪检监察建议书、发放工作提示单等方式,督促职能部门不断缩环节、改流程、优机制,高效落实优化营商环境各项决策部署。

营商环境领域问题的处置速度,直接关系到企业的满意程度。开化县纪委监委开通破坏营商环境

检举控告办理“绿色通道”,建立完善快速受理、优先处置、限时办结、跟踪督办等工作机制,实现涉企问题高效处置和纪检监察“双闭环”,以最快速度、最大力度回应企业关切。截至目前,累计解决有关政策处理、招工困难等企业诉求及难题80个,批评教育和处理40人,其中党纪政务处分13人。

“下一步,我们将持续加大‘廉络’观测和监督执纪力度,对损害营商环境问题严肃处理,切实为企业纾困解难、为经济发展清障护航。”开化县纪委监委相关负责人表示。

天气预报

今天多云转阴。明天阴转阴有雨。偏东风2到3级。今天白天最高气温15℃-17℃。明天早晨最低气温7℃-8℃。森林火险四级,森林火险气象等级高,林区需加强火源管理。

遗失启事

- 龙游华清饲料经营部不慎遗失龙游县市场监督管理局签发的营业执照正本,统一社会信用代码:913308253255216642,声明作废。
- 衢州柯城朱康武卫生室不慎遗失医疗机构许可证正本,号码:PDY000227-733080212D6001,声明作废。
- 蒋志荣不慎遗失警察证,号码:060902,声明作废。
- 常山县解放街幼儿园管理人不慎遗失开户许可证,号码:201000140467182,声明作废。
- 常山县湖东友华加油站有限公司不慎遗失成品油零售经营批准证书,号码:油零售证书第32400045号,声明作废。
- 浙江兆和化工有限公司不慎遗失公章一枚,声明作废。
- 浙江益诚工程咨询有限公司衢州分公司不慎遗失衢州市柯城区市场监督管理局2023年12月13日签发的营业执照正本,统一社会信用代码:91330802MAD6WE893B,声明作废。
- 衢州市衢江区后溪镇协睦残疾人之家不慎遗失银行开户许可证,核准号:J3410009338401,声明作废。

讲文明 树新风
公益广告

法

知法 懂法 守法 用法

加大全民普法力度
建设社会主义法治文化
树立宪法至上,法律面前人人平等的法治理念